
Novinky ze Sokola Lomnička – prosinec 2025 

Ping pong 
V prosinci byly pouze dva hrací víkendy, přičemž A tým už měl zimní přestávku. 
 

B tým 

7. 12. naši kluci odjeli k venkovnímu zápasu do Moravských Knínic. Díky dobrému nasazení a vhodně 
zvolené soupisce jsme si hned na začátku zápasu vytvořili nadějný náskok, který jsme udrželi až do 
konce. Podle výsledku 10:8 by se mohlo zdát, že šlo o vyrovnaný zápas, ale rozhodující desátý bod 
jsme získali už ve chvíli, kdy měl soupeř pouze pět bodů 
(Koumar 3,5 b – Štěpánek 2,5 b – Hrabec T. 3 b – Pásek 1 b – Hnízdil 0 b). 
 
Další víkend jsme doma přivítali tým z Ostopovic. Do zápasu jsme nastupovali s obavami, jelikož 
Ostopovice jsou nevyzpytatelný soupeř. I když se nacházejí na chvostu tabulky, mají na svém kontě i 
skalp týmu z jejího čela. Kluci nic nepodcenili, od začátku hráli naplno a velmi rychle se ukázalo, kdo 
bude vítězem. Celkové vítězství 12:6 zajistilo, že náš B tým přečká zimní přestávku na prvním místě 
tabulky 
(Koumar 3,5 b – Štěpánek 2,5 b – Hrabec T. 3 b – Pásek 2 b). 
 

C tým 

Ve stejné soutěži hrající C tým má opačné starosti, a to boj o udržení soutěže. V prosinci nás čekali dva 
silní soupeři a bohužel se ukázalo, že jejich síla byla nad síly našich kluků. První zápas jsme doma 
hostili Sokol Kuřim a i přes velkou snahu jsme prohráli 11:7 
(Malík 2 b – Horký 1 b – Sova 1 b – Zálešák 3 b). 
 
Další víkend jsme zajížděli do Řeznovic, odkud si bohužel odvážíme porážku 15:3 
(Malík 0 b – Hrabec P. 0 b – Zálešák 2 b – Červinka O. 1 b). 
 

D tým 

I D tým čekaly v prosinci pouze dva zápasy. V prvním jsme doma přivítali Lažánky a po strhující bitvě 
jsme vybojovali vítězství 11:7 
(Horna 4,5 b – Hnízdil 1,5 b – Dostál 2 b – Karkulín 3 b). 
 
K druhému utkání jsme zavítali do Prace. Je zde vidět krásná práce s mládeží a proti nám nastoupil 
nejmladší tým v soutěži. Přestože tři hráči soupeře byli mladší 15 let, jednalo se o velmi vyrovnané 
zápasy. Celkové vítězství 12:6 v náš prospěch se tak může zdát kruté, ale nechme se překvapit, jak se 
tito hráči během několika let zlepší 
(Horna 3,5 b – Karkulín 3,5 b – Kubelka 3 b – Dostál 2 b). 
 

Turnaje 

Tím, že v polovině prosince začala v soutěžích zimní přestávka, pořádá v tomto období spousta týmů 
vánoční turnaje. Je jich tolik, že jsme museli účast na některých z nich odmítat. 



 
Moravské Knínice – Na tento již tradiční turnaj, kde jsme v minulosti obsadili i první místo, zavítali tři 
hráči: Tomáš Hrabec, Tomáš Kubelka a Pavel Hrabec. Turnaj má velmi vysokou kvalitu a pouze Tomáši 
Hrabcovi se podařilo postoupit ze skupiny. Bohužel hned v prvním kole vyřazovací části vypadl. 
 
Brťov – I tento pro nás tradiční turnaj, který pořádá tým z jiného okresu, se vyznačuje skvělou 
atmosférou a kvalitními soupeři. Přestože se konal 27. 12., tedy den po našem turnaji, zavítali do 
Brťova čtyři naši hráči: Zdeněk Pásek, Pavel Hrabec, Tomáš Kubelka a Libor Malík. Kromě Tomáše se 
všem podařilo postoupit ze základních skupin, bohužel však první kolo vyřazovací části bylo nad síly 
našich kluků. 
 

Štěpánský turnaj ve stolním tenisu 

Již 25. ročník tohoto turnaje se uskutečnil 26. 12. v naší sokolovně. Bohužel se na počtu účastníků 
podepsaly nemoci, které touto dobou řádily. 
 
V turnaji amatérů se sešlo pouze 11 hráčů, a proto se organizátoři rozhodli odehrát turnaj v jedné 
skupině systémem každý s každým. Děti a ženy měly náskok 4 bodů. Díky tomuto handicapu jsme 
mohli vidět velmi pěkné a vyrovnané zápasy i dramatické dotahování bodových mank. Turnaj nakonec 
ovládl Vlasta Šrubař před Frantou Lavičkou. Oba tito hráči si díky svému umístění vybojovali 
pozvánku do turnaje profíků. Na třetím místě se umístila nejlepší žena turnaje Lenka Otiepková, která 
dokázala potrápit i hráče na prvních dvou příčkách. 
 
Turnaje profíků se zúčastnilo 15 hráčů, kteří byli rozlosováni do tří skupin. Z každé skupiny 
postupovali první dva hráči do finálové skupiny, doplněni o nejlepšího hráče z třetích míst. Ostatní si 
zahráli skupinu o umístění. Do této části už nenastoupil Franta Lavička, a tak vznikly dvě sedmičlenné 
skupiny. 
 
Skupinu o umístění ovládl Jarda Karkulín, který se tak umístil na 8. místě, před 9. Tomášem Kubelkou, 
10. Slávkem Kitnerem, 11. Radimem Kloudou, 12. Liborem Malíkem, 13. překvapením turnaje 
Vlastou Šrubařem a 14. Petrem Dostálem. 
 
Při pohledu na tabulku finálové skupiny bylo jasné, že si o první místo zahrají Radek Koumar a Luděk 
Štěpánek, což se také potvrdilo. Finále nabídlo vše, po čem fanoušek stolního tenisu touží – krásné 
výměny, obraty i drama v koncovkách setů. Luděk se ujal vedení 2:0, ale Radek se nevzdal, vyrovnal 
na 2:2 a diváci se dočkali rozhodujícího setu. Ten nakonec ovládl Radek Koumar, který si tak 
zaslouženě odnesl vítězství v celém turnaji. 
 
O třetím místě musel rovněž rozhodnout poslední zápas, po jehož výsledku mohli být hned tři hráči se 
stejným bodovým ziskem. Jan Horna však prokázal své zkušenosti, zvítězil nad Alešem Hnízdilem a 
vybojoval 3. místo. 4. místo obsadil Ladislav Horký, 5. místo patřilo Aleši Hnízdilovi, 6. skončil Pavel 
Hrabec a finálovou skupinu uzavřel Miroslav Beneš na 7. místě. 
 
Souboje byly velmi vyrovnané, a tak se turnaj protáhl až do 22 hodin. 
 

Mikulášská nadílka 
V neděli 7. 12. se v sokolovně tradičně konala Mikulášská nadílka. Akce začínala v 17:00 a jako již 
tradičně se Mikuláš lehce opozdil, a tak naši cvičenci předvedli ukázku svého cvičení. Předškolní děti 



ukázaly, jak zvládají opičí dráhu, mladší cvičenci pak předvedli cvičení na žíněnkách a skákání na 
trampolíně. 
 
Poté se již objevil Mikuláš s andělem a čerty, kteří dětem přinesli spoustu dárků a potěšili všechny, 
kdo do sokolovny zavítali. 
 

 

Divadelní představení 
Tradičně, třetí adventní neděli, se v naší sokolovně koná divadelní představení. Jako první nastoupily 
na scénu mladší a starší děti s pohádkou Za humny je drak. Pod vedením Mirky Maloňové a Moniky 
Výletové se děti představily v této krásné pohádce. I přes lehkou trému se jim vystoupení velmi 
povedlo a závěrečný potlesk si rozhodně zasloužily. 
 
Po dětech nastoupil divadelní spolek „Kvítek“ s pohádkou Princezna ze mlejna. Trochu jiné pojetí této 
pohádky v podání našich chlapů diváky skvěle pobavilo a drobná improvizace (když nám spadla pec 
nebo Eliška „ztratila srdce“) se setkala s velmi pozitivním ohlasem. Bouřlivý potlesk si vysloužil i 
režisér inscenace Marcel Husovský. 
 



 

Koncert kapely The Fusion 
Již podruhé u nás tato kapela odehrála vánoční koncert, tentokrát 20. 12. v naší sokolovně. I zde se na 
návštěvnosti podepsala probíhající nemocnost a oproti loňskému roku byla účast publika přibližně 
poloviční. Přesto kapela hned od začátku rozjela skvělou atmosféru, navíc i s hosty – sborem Terezy 
Kovaříkové (zpěvačky kapely) ze ZŠ Smíškova. 
 
Na návštěvníky čekalo občerstvení v podobě punče, svařeného vína a cukroví. I přes nižší účast se 
koncert velmi vydařil a všichni, kteří dorazili, si odnesli krásný předvánoční zážitek. Kapela a část 
návštěvníků pak pokračovali na afterparty ve vedlejší hospůdce, kde se slavilo až do pozdních nočních 
hodin. 
 

 
 
 



Sokolský silák 
Po vánočních svátcích se jako každý rok 28. 12. v sokolovně konal Sokolský silák, kde účastníci 
soutěžili v silovém pětiboji (děti a ženy ve čtyřboji). Už při prezentaci se ukázalo, že i tuto tradiční 
soutěž poznamenala zvýšená nemocnost – dokonce i vedoucí posilovny Petr Mihula podlehl viróze. 
Na start se tak postavilo pouze pět žen a dětí a v kategorii mužů jen čtyři závodníci. 
 
V kategorii ženy a děti od začátku kralovala Alenka Štveráčková (jako každý rok) a pouze v jedné 
disciplíně našla přemožitelku – v přítazích ji porazila celkově druhá Sylva Kosová. Na třetím místě se 
umístila Nela Borková (naše mladší žákyně) před svou cvičitelkou Soňou Mihulovou. Páté místo 
obsadila nejmladší účastnice soutěže Ema Borková. 
 
V kategorii mužů, při neúčasti dlouholetého vítěze Marka Voborného, se uvolnil trůn a mezi 
závodníky se strhl vyrovnaný boj. V každé disciplíně se muži přetahovali o každý bod a nejlépe si s 
tímto soubojem poradil Dan Pokorný, který celý závod vyhrál. Na druhém místě skončil Aleš Hnízdil a 
pouhého půl bodu za ním se o třetí místo podělili Pavel Hrabec a Jakub Jašek, takže všichni odcházeli 
spokojeni s umístěním na stupních vítězů     . 
 
Poděkování patří také vrchnímu rozhodčímu Vlastovi Šrubařovi za přísné, ale spravedlivé rozhodování 
a zapisovatelce Hance Strakové, která pečlivě zapisovala a vyhodnocovala všechny výsledky. 
 

 

Silvestrovský běh 
Jako každý rok se 31. 12. konal Silvestrovský běh. Na jeho 28. ročník se na start postavilo 93 běžců. 
Start byl tradičně ve 14:00 a zpočátku to vypadalo, že běžcům bude počasí přát. Jakmile však zazněl 
startovní výstřel, začalo sněžit. I přesto byl výsledný čas vítěze 21:24 vynikající. Zvítězil, jak už se v 
posledních letech stává zvykem, Martin Vodák. Překvapením byl také čas nejlepší ženy – Hana 
Skácelová zaběhla nový ženský rekord tratě 22:14. 



 
Podívejme se také na výsledky běžců ze Sokola Lomnička. Nejrychlejší z nich byla Soňa Mihulová, pro 
kterou šlo spíše o rozcvičku. Celkové 20. místo je skvělou vizitkou pro Sokol Lomnička. Na 48. místě se 
umístil Dan Pokorný, který společně se Soňou založil běžecký kroužek. 59. místo obsadil moderátor 
akce Laco Horký, který měl velkou radost, jelikož o dvě příčky porazil vedoucího výpočetního centra 
Jiřího Borka. Na 69. místě skončil Jakub Jašek. 
 
Díky běžeckému kroužku u nás navíc vyrůstají budoucí běžci z řad dětí: 
76. Nina Bytešníková, 77. Petr Bárta, 79. Natálie Bártová, 81. Nela Borková, 82. Julie Výletová, 86. 
Ondřej Masopust a 90. Ema Borková, která byla zároveň nejmladší účastnicí závodu. 
 
Letošní běh byl opravdu rychlý, jelikož drtivá většina závodníků dosáhla času pod 35 minut, což je 
velmi pěkný výkon. Doufejme, že se naši běžci na příští ročník opět skvěle připraví a tento krásný 
závod si znovu užijí jako důstojnou oslavu končícího roku. 
 

Pozvánky na leden 

A tým 

10.1. v 17:30 – Hasiči Velenov A 
24.1. v 17:30 – KST Blansko C 
25.1. v 10:00 – MS Brno F 

B tým 

10.1. v 13:00 – SK Kuřim B 
24.1. v 13:00 – Tvarožná B 

C tým 

17.1. v 13:00 – MK Řeznovice D 
31.1. v 13:00 – M. Knínice A 

D tým 

10.1. v 9:00 – Syrovice B 
24.1. v 9:00 – Hrušovany C 

 

Maškarní karneval – 1.2. – 15:00 
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